



猜, 合肥时尚标杆在哪里

总算松了口气了, 新生有机会了解时尚的风往哪里吹吗?

刚刚成为校园里的“新新人类”, 大多都拥有强烈的美感触觉, 喜欢用服饰、配饰对自己进行包装。然而想进行潮流变身, 支出绝非一笔小的开支, 精打细算的你, 怎么能保证进入大学之后行头装扮让人眼前一亮, 购物消费达到最佳性价比? 星报为你打造了贴心攻略。

记者 邹传科

合肥的时尚分布在哪

商家讲究“辐射力”, 所以, 商圈是他们常用到的概念, 了解各个商圈的特点, 你就不会逛街逛到“爆肝”还一无所获啦。合肥百货大楼、商之都旗舰店、金鹰百货宿州路店、大金百货、百盛、乐普生、银泰等知名百货商场位于四牌楼商圈。这里还汇集了太阳城、淮河路步行街, 适合吃喝玩乐一站式购物中心。淮河路步行街强调一站式玩乐, 特色小店汇

集了合肥市的平民时尚, 以其文化的积淀、休闲的购物、舒心的游憩、环境的品位被人们称为合肥的王府井。银泰是合肥奢侈品汇集地, GUCCI、江诗丹顿、卡地亚, 只听这些大牌名字就知道它的定位。如果你觉得雅诗兰黛、兰蔻是妈妈的品牌, 那么安娜苏、贝玲妃、倩碧、科颜氏这些名字会让你眼睛放光吧。

除四牌楼商圈, 值得逛的还有火车站

元一商圈和政务区天鹅湖商圈。其中, 元一商圈中白马服装城、元一时代广场、沃尔玛都属于吃喝玩乐购齐全的地方, 尤其是元一时代购物广场, 时尚品牌云集, 时尚度和活动更贴合年轻人。而天鹅湖商圈更是改变着合肥未来的商业格局, 涵盖了新地购物中心、万象城、万达广场、银泰百货、欧尚超市等一批商业旗舰店。

新生一站式购物的地方

“既能购物又能吃美食, 还能看电影。”这么逛一天是多么惬意的消磨时间的方式, 随着购物中心风潮来袭, 合肥多了很多可以让你无拘无束休闲的地方。与一般的百货商场不同, 这些购物中心体量较大, 集吃、喝、玩、乐、购为一体的“一站式”购物、娱乐天堂。不仅仅有服装, 还有电子游乐场、电影院、KTV 和餐饮等项目。

目前主要有四牌楼商圈的银泰百货、

三孝口商圈的百大CBD、家乐福购物广场, 政务区的万达广场、火车站的元一时代广场、填补了合肥北城区发展空白的明发商业广场、经开区的中环城和港澳广场等。不过, 政务区商圈不到 13 平方公里的区域内至少有 5 个已建或在建的大型购物中心。而东城的宝业东城广场、信地城市广场也正在建设之中, 不久的将来, 这里也会出现更完善的商业。合肥西区也吸引了不少大型

购物中心, 比如金大地 1912、大唐国际购物广场、西环中心广场及将于明年开业的华润五彩城等。随着它们的开业, 安徽第一家真冰滑冰场、星巴克、俏江南等知名商业项目也会随之而来。世纪天乐商业广场是新站区较大的一座商业综合体。这些也许都会给你大学四年的生活留下美好记忆。

据统计, 包括在建中的项目, 合肥市目前综合体多达 40 余家。

型人也可以多多看这里

比起大卖场, 年轻的时尚人士更喜欢逛小店, 用经济实惠的价钱淘来新颖的时装以及精致的饰品。在合肥, 除去百货商场和购物中心外, 还有很多特色小店, 集中在城隍庙大市场 and 火车站白马服装城, 当然, 淮河路步行街、安徽大市场、新站区安

徽服饰第一街等也有不少小店值得一淘。

真正的时尚之都是多元化的, 如果你既能穿得了一线大牌, 也能把小店里的东西穿出味道, 才算是真正的时尚达人。

可别以为这里只有女孩子的物件, 时尚男孩一样有淘宝地。

城隍庙大市场很多店名是名副其实的阳刚之店, 店内的大部分服装都是以男款为主, 从头到脚, 每一个细节, 你都能在这里找到最时尚的演绎。不禁让你惊诧于这男装店的水准, 那些只在杂志中才能见到的靓品, 居然如此触手可得。

选购实惠运动品牌的地方

需要买羽绒服、羊绒衫、运动品牌, 最合适的地方在哪里? 合肥人都知道, 作为曾经的合肥市地标性建筑, 合肥百货大楼在过去的几十年中, 一直被视作省城的商业名片, 成为老合肥人购物的首选场所。近几年, 合肥百货大楼面对越来越激烈的市场竞争和更多的后起之秀, 不断调整经营策略, 继续快速稳步发展。

除了常规的百货业态之外, 合肥百货大楼叫得最响的包括羽绒服、羊毛衫以及钟表。今年又重点打造了运动服饰品牌区。

合肥百货大楼的活动也是最实惠的, 除了传统节日的例行促销之外, 这里还会适时推出一系列促销活动。合肥百货大楼的形象也有很大的改变哦。尤其是今年

上半年, 合肥百货大楼花大力气进行了硬件设施的升级改造。经过改造后的商场面貌焕然一新, 每一个细节都体现出百货大楼的用心和细心, 从而为消费者营造了更加舒适的购物环境。

此外, 选购实惠运动品牌的地方还有淮河路步行街、芜湖路省体育局附近等。

逛逛商场 看看热闹

很多购物中心也会在节假日做一些特别的活动, 氛围非常好, 带着她(他)来这里, 在浪漫的气氛烘托下, 说不定成功的机会会大大增加呢。

什么时候购物“不差钱”?

合肥的百货商场常规每年有两次换季时节的折扣, 在 7、8 月和 12 月左右, 可以说是最吸引人的。不同的商家打折措施也不一样, 如自己需要购买的东西不多, 可以选择直接打折或者是满额减现的折扣方式, 而如果需要购物的种类较多, 则选择满额送券比较划算。

除去这些常规化的打折时间点之外, 合肥的各大百货商场基本上是逢节必过。每年的五一和十一, 以及商家店庆活动时间, 可以说是全年购物最划算的时候。另一种打折是指超市的指定打折时间, 比如大型超市每天晚上 8 时后有很多生鲜产品是五折至八折。

当然, 在其他地方购物时一定要学会砍价。一般先砍下一半的价格, 再慢慢和店主磨, 不要表现出非常喜欢那种商品, 砍不下也可以走开再去别的店看看, 也许就能拿到最心仪的价格。不少人会担心在网络上购物货不对板。网友给出妙招——可以先在商场的专柜里试穿试用, 记下自己喜欢的牌子、货号、尺码、型号等, 再到网上寻找代购, 这样不仅可以省下至少三成的费用, 货品的质量也有了保证。另外, 在网上组织团购也是省钱消费的一种好方法, 也许还能由此结识更多的好朋友, 了解更多的省钱妙招。

反季购物正当时

商场内的夏装, 进入了打折季, 商家的促销广告上, 女装大多都打起了折扣, 而且折扣力度比较大, 现在去商场淘货是比较划算的, 价格比平时能便宜一大半。此外不仅商场如此, 淘宝网上的衣服都开始打

折促销, 一些“宅”在家的上网购物一族也可以多留心一下。

各品牌专柜的秋装已悄然上架了。女装以长袖T恤、针织衫为主; 男装以长袖衬衫和外套居多。小熊专柜能看到很多长袖T恤、卫衣; veromoda 新推出的风衣和外套成其主打商品; 百家好专柜的长袖衬衫、针织衫, 以及牛仔外套也很引人注目; prich 主打的黄色针织衫也格外显眼; jackjones 秋款外套也大量上架。

鞋子比如玖熙、思加图、AEE、真美诗等品牌都有秋款新鞋推出, 在部分专柜甚至已经可以找到过季的长靴, 大多五折起售, 很多款式今年仍然当红。且秋季新款鞋接近五成。秋款鞋不只包括厚厚的长筒靴或是浅口靴, 也有罗马鞋和单皮鞋, 看外观可能与夏款鞋区别不大, 但都是注入了新的设计理念符合秋季搭配的款式。

